
 

Другий етап проведення онлайн-опитування «Освіта очима студентів» 

показав, що, з одного боку, студенти наголошують на тому, що обізнані з 

цілями та змістом, структурою освітньої програми, – таких респондентів 

понад 90 %, з іншого боку, у здобувачів освіти виникають труднощі з чітким 

формулюванням назви освітньої програми, яку вони здобувають. 

Якщо узагальнити, то найчастіше освітню програму здобувачі освіти 

ідентифікують із: 1) ОС (бакалавр, магістр), 2) спеціальністю, зазначають 

лише шифр спеціальності (однієї або навіть двох), очевидно, не бачать 

різниці між спеціальністю та освітньою програмою, 3) кваліфікацією, 

4) практично на всіх факультетах, в інститутах є частка студентів, які взагалі 

або не знають, або не можуть пригадати назву своєї освітньої програми. 

Подаємо варіанти відповідей студентів на пропозицію назвати ОП, яку 

здобувають.  

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 


